

# 国内·综合

## 中国舰队结束环太演习任务

### 将分兵两路出访多国



军演现场 (资料图片)

□据 央广网

7月31日下午,参加“环太平洋-2014”演习的中国海军导弹驱逐舰海口舰、导弹护卫舰岳阳舰、综合补给舰千岛湖舰、和平方舟医院船结束22天的海上演习,陆续返回珍珠港码头停靠。

当地时间中午12点,和平方舟医院船率先停靠珍珠港K8码头,随后,千岛湖舰、岳阳舰依次与和平方舟医院船右舷并靠;下午4点,海口舰停靠K7码头。

自7月9日转入海上演习阶段以来,中国海军参演舰艇编队与美国、法国、文莱、墨西哥等国海军共13艘舰船联合组成175特混编队,在演习中主要担负海上封锁任务。在22天的时间里先后完成战术机动、主炮射击、航行补给占位、军事医学交流、跟踪监

视商船、多舰拦截与登临、直升机互降、海上搜救、反海盗和潜水等多个课目的联合演练,并与多国海军进行了深入而广泛的专业交流与合作,取得了一系列积极有效的成果。

中国海军参演舰艇编队指挥官赵晓刚告诉记者,中方各舰指挥协同密切、程序方法熟练,安全顺利地完成了全部内容的演习,有效提升了多国舰艇编队通联组织与战术协同水平,锻炼提高了我参演舰艇编队对外通联与协同行动能力,同时展示了中国海军良好的专业素质。

根据计划安排,“环太平洋-2014”演习于当地时间8月1日举行闭幕式。8月4日,海口舰、岳阳舰和千岛湖舰将驶离珍珠港赴美国圣迭戈进行友好访问,和平方舟医院船赴汤加、斐济、瓦努阿图、巴布亚新几内亚4国执行“和谐使命-2014”医疗服务任务。

## 株洲一家六口惨遭杀害

### 家中大女婿有重大作案嫌疑

□据《新京报》

8月1日凌晨,湖南省株洲市石峰区九塘村发生一起灭门案,村民程某一家六口被杀害于家中。株洲警方称,程某大女婿罗伟有重大作案嫌疑,目前当地正在全力侦破此案。

记者从被害者亲属处获悉,被害人程某,1967年出生,同时被害的还有他78岁的老父亲、55岁的妻子、21岁和16岁的两个女儿,以及13岁的儿子。

上述亲属介绍,有重大作案嫌疑的罗伟,是程某21岁女儿的老公,两人于去年9月领证结婚。据程家亲属介绍,被杀害时,她已怀有8个月身孕。

据程家亲属介绍,自7月以来,罗伟与妻子一直在闹离婚,两人为此还曾前往法院。“罗伟威胁过,说要杀死他们全家。”

程家亲属还说,罗伟与妻子已分床睡有一段时间。罗家系征迁户,拿了一笔征迁款,“可能是担心离婚会分走钱,所以一直闹,还上过法庭”。

“程家是村里最老实的人家,从来没有与人结过怨。”昨日下午1时40分许,该村周姓村委会主任向新京报记者介绍。周姓村委会主任说,程家78岁的老父亲有一子一女,女已嫁外地。

灭门案发生的九塘村,位于株洲市西北面,距离株洲主城区直线距离仅13公里。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万